Hekomopubie ceolicmea NPAMOY20s1bHbIX MpPey20s1bHUKO8

(1) OAMH H3 OCTPHIX YIJOB IPAMOYrOABHOIO TPeyroJbHHKa Ha 24°
foasme gpyroro. Haligure oerphie yriakl TpeyroJdsHHKA.

Pemenne. IIyers yras A u B — ocTpheleé YyriAB OPAMOYTOAb-

Horo rTpeyroasauka ABC, Torna LA+ LB= "

IIpeanonoxum, qro yroa A Ha 24° OGoasme yraa B. Toraa
LA=/7 _ +24°, FA+ AB=({___ +24°) + LB = , OT-

xyma ZB= 3(__ - 24°)=

, 8 LA=____

Oreser.

L ]

(2)

B npamMoyroisHOM TpeyrolbHHKEe A
ABC, waolpasKeHnoM HA PHCYHKE, YIoJ
A B aBa pasa meHeImme yrna B, a ra-
norenyza AB pasra 18 cm. Haiigure
garer BC.

Pemenune.

1) ¥rast A 1 B — ocTpale yrael npa-
MoyroamHOoroe rpeyroasarxa ABC, no- C B
promy LA+ //B=__

2)Ilo ycaosmw LB=2:,A, nosromy <ZA+2'ZA=____,
OTEYAA L A=

8) Tak kax B NpAMOYroJLHOM Tpeyroasauxe ABC LA=_____,
ro kater BC, nemamuil mpoTHMB STOTD YrJa, pPaBeH
runorenyast AB, v.e. BC =

Orner. BC=

3
e Ha pucymke B pannofeapeHHOM Tpe-
yronsanke ABC ¢ ocHopammem AC B
yron B pases 120°, a BbicoTa, DpoBe- //T\
JeHHas H3 BepIHHEI B, pamma 13 cm. e
Haiipure GOKOBYIO CTODOHY TPEVIONb- A D C
nuaxa ABC.
Pemenne.
1) B pasmofeapensom tpevronbpinke ABC yras npn OCHOBAHHH
, TO9TOMY LA=4 = %{ES{)“—L_]-

2) Tak Kak B OpaAMOyroabHOM TpeyroasHuxke ABD yron A pamer

, TO KaTeT _____ paBeH runoTeHyss AB,
orkyna AB=2- = cM.
Orser. AB= M.
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